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CERTIFIED BY DNV GL

1509001 ELECTRONIC WHEEL BALANCERS WITH MICROPROCESSOR &P
ELEKTRONISCHE RADAUSWUCHTMASCHINEN &® GP2
°
EQUILIBREUSES ELECTRONIQUES A MICROPROCESSEUR )
EQUILIBRATRICI ELETTRONICHE COMPUTERIZZATE )
ABsTOMaTH4ecKoe Automatic spin when  Mit Automatischem Démarrage Avviamento
BpaLLeHue npu cover is lowered. Programmablauf, automatique en automatico
3aKpbITUM 3awmTHOro  The arm stores mit Speicherung baissant le carter. all'abbassamento del
KoKyxa. OcTaHOBKa the positions for alle - o o
Koneca B mecTe balancing correction: AL I nieni di correzione:
YCTaHOBKU rpy3a: automatic programs — Prql RN orogrzmmes ALUS  programma ALU S
aBTOMaTUYecKue for ALU Sand PAX  au NN et PAX automatiques. e PAX automatico.
nporpammbl gns ALU - wheels. Guided rim/  Sw Optimisation assistée  Ottimizzazione cerchio/
S 1 PAX Korec. tyre optimisation Laufruhenoptimierung.  EMEHEIEE pneumatico guidato.
Mporpamma process. Feststellbremspedal Frein a pédale pour Freno a pedale per
ONTUMMU33ALMUM Pedlal brake to keep fiir die Arretierung des  Je blocage de Ja il bloccaggio della
nonoxeHus WwuHbl Ha  the wheel stopped  Ral roue pendant le ruota durante il
pucke. Megans during weight Gewichteplazierung.  positionnement posizionamento
TOopMo3a Ans positioning. des poids. dei pesi.

YAEPHKaHUA Koneca BO
BpemAa yCTaHOBKU
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ABTOMATUYECKOE
M3MEPEHUE PACCTOAHUA
N AUMAMETPA
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® J/IeKTPOHHasA IHelKa ana
aBTOMaTUYECKOro 13mepeHus
PacCTOAHMA M AMaMeTpa Koeca

® ABTomaTtunyeckas nporpamma ALU S

* Calliper for automatic distance and
diameter measurement.

e Automatic ALU S programme.

o Taster fiir automatische Ubernahme von
Abstand und Durchmesser.

o Automatisches ALU S - Programm.

24 Ravagl

* Pige pour enregistrement automatique
de la distance et du diametre.
e Programmes ALU S automatiques.

e Calibro per misurazione automatica
distanza e diametro.

e Programma ALU S automatico.

e G2.124R

€CO-WEITGHT N GP2.124R
Bepcua c
COBpeMeHHaﬂ cucTtema 6anchmposKM ANA MUHMMMU3aLUUN UCNOIb30BAHNA TPY30B. NHEeBMO3aKNMMOM

Modern balancing system to minimize wheel weights consumption.

Ein modernes System fiir die Gewichteminimierung.

Moderne systéeme pour zérotage du balourd pour réduire I'usure des poids.
Moderno sistema di azzeramento dello squilibrio per ridurre il consumo di pesi.




OMNPEAENEHUE
MPOrTPAMMDI

BbICTpbIi BbIGOP NpOrpammbl Npu
MOMOLLM 3NEKTPOHHOW JIMHENKK.
Quick selection with internal data
Schnelle Auswahl mit Abstandtaste
Selection rapide par la pige.

Selezione rapida con il calibro distanza.

Bbicwwee Kavactso "CgenaHo B Utanun"
Top product - Made in Italy

Italienisches Spitzenprodukt L'excellence
du produit “Fabriqué en Italie”

Eccellenza prodotto Made in Italy

ABTOMATHYECKOE

ALUS BHYTPEHHEE U3MEPEHUE

ALUS1 M3mepeHune bueHus

ALUS2 ;ﬁona. -

im eccentricity

STAT measurement.

STAT1 Felgenunrundheit-

STAT2 Vermessung.

DYNAMIC Mesure faux-rond de la jante.
Misura eccentricita del
cerchio.

gauge.

If

onTMMuU3ALUA

OnTumum3auma WuHa/oboa,.

CTATUYECKUIA

Mporpamma onNTMMM3aLMMN CTAaTUYECKOMN U
AnHamuyeckor 6anaHCcMpoBKM Konec
motouuknos. Motorbike program for static and

dynamic balancing

Motorrad -Wuchtprogramm  statisch und dynamisch
Programme motos pour équilibrage statique et

dynamique

Programma moto di equilibratura statica e

dinamica

CTAHOAPT
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GAR 111
(@ 44-104 mm)

GAR 311
J1azepHbii1 yKasaTenb +
ABOMHOM cBETOAMOL,

Rim/tyre optimisation
Gewichteminimierung (Match-Programm)
Optimisation jante/pneu
Ottimizzazione cerchio /pneumatico

Mporpamma ycTaHOBKM CKPbITbIX FPY308B
Hidden weight mode
Programm fir die Hinter-Speichen-Plazierung

<

GAR 101
(G2.124R)

Fonction masse cachée derriére les batons
Funzione peso nascosto dietro le razze

MYNbTUGYHKUMNOHA/IbHAA
KNABUATYPA

MO/ CBEYEHHbIN
rPAGUYECKUA
LCD AUCNNIEN,
1116 VGA

@ 40 mm
MOLLHbIX BAN

O

GAR 108
(GP2.124R)

BOJIbLUON BLINET
270 mm

GAR 306

N3meputenb
LUNPUHBI
Koneca

External data gauge
Breitentaster
Tige externe

NEAANb TOPMO3A

Calibro larghezza

TEX. AHHbIE TECHNICAL DATA TECHNISCHE DATEN ~ DONNEES TECHNIQUES  DATI TECNICI
[inameTp obopa Rim diameter Felgendurchmesser Diametre de la jante Diametro cerchio 107 26" automatic
LUnpuHa o6oaa Rim width Felgenbreite Largeur de la jante Larghezza cerchio 1.5"-22"
Makc. Bec Koneca Max wheel weight ~ Maximales Radgewicht  Poids maxi de la roue Peso max ruota 70kg
TouHocTb nokasanmit  Read-out accuracy  Auswuchtgenauigkeit — Précision d'équilibrage  Precisione equilibratura 1q
Bpems uukna Cycle time Messzeit Durée du cycle Tempo di ciclo 6s.
CKopocTb BpaweHns  Rofation Drehgeschwindigkeit ~ Vitesse de rotation Velocita di rotazione 100
06/M1H speed (rom) (Umdr/min) < tours/min (giri/min)
JneKTponuTaHue Power supply Stromversorgung Alimentation Alimentazione 110-230V / 50-60/1ph
Ravaglioli S.p.A. RAV France Ravaglioli Deutschland RAV Equipment UK LTD ~ RAV en Belgique RAV Equipos Espaia
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via 1° maggio 3
Fraz. Pontecchio M.

Tel. +39 - 051 - 6781511
Fax +39 - 051 - 846349
rav@ravaglioli.com
www.ravaglioli.com

40037 Sasso Marconi (Bo) - Italia

4, Rue Longue Raie
ZAC de la Tremblaie

91220 Le Plessis Paté

Tel. 01.60.86.88.16
Fax 01.60.86.82.04
rav@ravfrance.fr

Prince Albert House

20 King Street
Maidenhead, SL6 1DT
Tel. 020-76286832
Fax 020-76286833
ravuk@ravaglioli.com

Nederlandstalig
Tel. 0498-162016
Fax 016-781025
Zone Francophone
Tel. 0498-163016
Fax 078 055030

Avenida Europa 17

Pol. Ind. de Constanti

Tarragona 43120

Tel. 977 524525

Fax 977 524532
ravequipos@ravaglioli.e.telefonica.net

Kirchenpoint 22
85354 Freising
Tel. 08165-646956
Fax 08165-646958
info@ravaglioli.de
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TexHuyeckme XapaKTePUCTUKMU U KOMNNEKTHOCTb oGopygosaHmi, npeacTaBAeHHOro B AaHHOM KaTanore, MOXXeT USMeHATLCA. Bce npeacTaBieHHble
?owrpad)mw ABNAOTCA AEMOHCTPATUBHBIMM. . o
echnical data and composition presented in this catologue may vary. Pictures reproduced are only indicative.
Die techn. Daten und die Ausriistungen, die in diesem Prospekt enthalten sind, konnen Anderungen erfahren. Deshalb sind die Abbildungen unverbindlich.
Les caractéristiques techniques et les compositions présentées dans ce prospectus peuvent subir des variations. Les images reproduites n'ont qu'une valeur indicative.
Le caratteristiche tecniche e gli allestimenti presentati in questo prospetto possono subire variazioni. Le immagini riprodotte non sono vincolanti.





